Matematika haziverseny
2014. oktober

9-10. évfolyam

1. Egy tirdz6 ot o6ran keresztiil gyalogolt. Eldszor sik uton, aztan hegynek fel, majd megfordult, és
ugyanazon az uton tért vissza kiinduldsi pontjdhoz. Sik talajon 4, hegynek fel 3, volgynek le 6

kilométert tett meg oranként. Mekkora utat jart be? (Polya Gyorgy feladata)

2. Egy barany egy 48 méter hosszt drotkeritéssel koriilvett téglalap alaku telken legel. A telek egyik oldala
kozvetleniil egy haz faldhoz csatlakozik. Hogyan vélasszuk meg a téglalap oldalainak hosszat, ha azt

szeretnénk, hogy a barany altal lelegelhetd kert teriilete maximalis legyen?

3. Egy orszagban nincs két olyan ember, akinek pontosan ugyanazok a fogai hidnyoznak. Mekkora lehet
legfeljebb az orszag lakossaga? (Egy embernek legfeljebb 32 foga lehet.) Elvileg eléfordulhat-e, hogy a
Fo6ld ma €16 (7 milliard) lakosa koziil nincs két olyan ember, akiknek pontosan ugyanazok a fogai

hianyoznanak?

4. Zsebszamologép hasznalata nélkiil szamitsd ki az alabbi tort eredményét!

54321 - 54325 — 54323 - 54320
54323 -54322 — 543212

5. Szerkessz haromszoget, ha adott egyik oldala (a= 5 cm), masik oldala (b = 4 am) és a harmadik oldalhoz

tartozo stulyvonal (s¢ =3 cm)! A szerkesztés 1épéseit is ird le!

Valaszaidat minden feladatnal indokold!
Beadasi hatarido: 2014. november 3., hétfo
Jo fejtorést, eredményes munkat kivanok!

Szende Gabriella tanarno



